A

HAEKTPOAOTOI 20 EZdyu. xavovixt| e&étaon - nepiodoc Louviou 2006 (8-9-06)
Avdhvor II - Suvaptroeis ITIoAAGdY MetaAntony

OVOUUTETVUIO ..ottt e e e
OEMATA

© 1. o) Abvetar ) C?-té&nc ouvdptnon w = f(z,y), énov = = z(u,v) = u+v, y = y(u,v) = u —v.
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(B: 0.5)
B) H deppoxpacia oto onueio (z,y,2) touv yopou (povdda pétpnone eivar to yrhtbuetpo km)diveto
and 11 cuVdpETNoT, .
180
Na Beeite tov puldpd petafBolfic tne Yeppoxpasioc, avd povéda phxous, oto onueio P(200,200,5) oc
npoc v xatevduvon tou dviopatoc v = (3,4, —12). Q¢ npoc mow xateduvor emtuyydveETHL O
wéytotoc puiude petafBolfic; Avepdntepo xatépyeton and to onueio P ue taybtyta 3 km/min we npoc
v xatebtuvor tou daviopatog v. Ilog petaBdiieton 1 Yeppoxpacio 010 avepoONTEQO Avd AENTO;

w = f(x,y,2) [7400 — 42 — 9y — 0.03zy| — 2=.

(Snuetdote bt elvon W = dwds) (B: 1.5)
) Beeite tnv T tnc nopdotaome /2 - (2.02)3 4 (2.97)2 ue ypouuuxs TpocéyYIon YeNOILOTOIOVTAS
XATAAANAY oLVAETNHOT). (B: 0.5)
© 2. o) Nu pehetrioete 1o axpdtata Tne ouvdptnone f(z,y) = 6xy? — 223 — 3yt (B: 1.25)

B) Na deiZete 6t v e&iowon we¥ + e* = 0 opiler, und nemheypévn poper, ouvdptnon z = f(x,y) oe
wa meptoy” Tou onueionv (—1,1). Koatdémy va urnohoyioete tic pepinée napaydyous 1ng xot 2ne tédng
e f xar vo ypdete to nohudvupo Taylor 2ou Badpold ne f oto onuelo (—1,1). (B: 1.25)

® 3. o) No vnohoytotel 10 ohoxhipwya I = //f(x,y)dxdy, 6mov f(z,y) =x x Q:0<y <z,
Q

22 + y? < 2. Na enoindeudel 1o anotéheopa ' éva emxaunilio ohoxAhpoa. (B: 1.2)
1 3z
B) Na unohoytotel to ohoxhfpwuo I = / J;_de/ (x 4+ y) cos (z + y)dy, ypnowonoidvtag Tov
0 2z

UETAOYNUATIONS T + Y =V, Y = Uv. (B: 1.3)

© 4. a) Av F = (2zy + 2%,2yz + 22,222 + y?) va delfete 61t 10 nedio F npoépyetar and Badpwtd

duvauxd f. Na urohoyiotel 1 ouvdptnoy f xadwe xar o emxapniio ohoxifpwua [ Fdr, exi tov
k

TopaxdTe dtadpoudy k:

i) Eni tou euduypdpou tpiuatoc AB pe A(1,-2,1) xor B(2,1,2).

ii) Eni te tedhaopévne ypouudic ABL ye A(1,-2,1), B(0,0,0), I'(2,1,2) .

iii) Eni tne tedhaopévne ypauuhic ABTA pe A(1,-2,1), B(1,0,0), I'(2,0,2) xor A(2,1,2). (B: 1.2)

B) Eotww F = rotb, 6nov b = (z, —xz, z). Na unohoyioete tn pory e ouvdptnone F S yéoou e

empaveiog €1: 22 +9y? <1, 2=1 xatd ™ popd tou z-dZova. No enaindevdel To anotéheoya pe €va

eNIXAPTOAO OAOXAPWUA.

ot eivar 1 por g F o g emgaveiog et 2 = 22 +9%,0< 2 <1 xatd popd avtivety Tou z-d€ovy;

(B: 1.3)
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